

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Где в Швейцарии жить хорошо? | Où en Suisse il fait bon vivre?

Автор: Лейла Бабаева, [Цюрих](#), 12.09.2012.



Вино и солнце, день чудесный... Небо не омрачается над коммуной Лютри в кантоне Во (Keystone)

Газета Die Weltwoche четвертый год подряд публикует список наиболее привлекательных для проживания швейцарских коммун.

|
Grâce à l'hebdomadaire alémanique Die Weltwoche, on peut apprendre 4-ème année de suite quelles sont les communes suisses les plus attractives par canton.
Où en Suisse il fait bon vivre?

Благодаря цюрихскому еженедельнику Die Weltwoche, взявшему на себя труд

«разобрать по косточкам» 876 коммун Конфедерации, присмотреться к их зажиточности, показателям безработицы, уровню налогообложения и динамике развития, все желающие могут узнать, где жить лучше, и какие коммуны, к их сожалению, плетутся пока в хвосте.

Не будем томить читателей и сразу огласим список наиболее привлекательных коммун в кантоне Женева (по сути, мест, где целесообразнее всего приобретать недвижимость): 1) Сатини, 2) План-ле-Уат, 3) Колонж-Бельрив, 4) Гран-Саконэ, 5) Бельвию

Теперь перейдем к масштабам страны. Поднимемся над Гельвецией на высоту птичьего полета, осмотрим окрестности... и назовем Хюненберг (кантон Цуг)! Как видно из названия, обладать самой благополучной коммуной повезло немецкоязычной части Швейцарии (не от влияния ли немецкого языка, который напоминает о близкой Германии и ее любви к порядку?) Налоги здесь - низкие, безработица совсем сведена на нет, благосостояние растет, с демографическим ростом тоже все в порядке, да и окружающая среда смотрит на жителей ласково, овеивает их экологически чистым ветерком.



По крайней мере, эту коммуну признала наиболее привлекательной газета Die Weltwoche, которая уже четвертый год подряд дарит нам списки лучших для жизни коммун альпийской республики. Примечательно, что на первых местах списка прописались коммуны кантонов Цуг и Швиц.

В десятку лучших смогла пробиться только одна коммуна из Романдской Швейцарии - Сатини из кантона Женева, в которой сочетаются уровень жилищных условий и соответствующая промышленная зона. Не забудем и про тот факт, что по площади эта коммуна - наибольшая виноградарская территория в стране.

А где, спросите вы, расположены наихудшие коммуны? Где не стоит селиться, где не получится так же наслаждаться жизнью, как в названных выше местах?

Как ни странно, но наименее привлекательные территориальные единицы находятся в кантоне Берн. «В конце колонны» устроилась и коммуна Валлорб из кантона Во.

Если вас волнуют налоги, то лучше не думайте о коммунах Брок (кантон Фрибург), Курженэ (кантон Юра) или Валь-де-Травер (кантон Невшатель). Уровень

налогообложения здесь особо высок.

Если вы – человек более чем состоятельный и подыскиваете себе достойное место для жизни, то обратите внимание на коммуны кантона Женева: Аньер, Вандевр и Колоньи.

К важной информации относятся и цены на недвижимость. Какова их динамика? Из коммун Романдской Швейцарии, в которых стоимость жилья за последние три года неудержимо мчалась вверх, отличились три: Конфиньон в кантоне Женева (+ 44%), Шексбр в кантоне Во (+37%) и Монтана в Вале (+32,5%), – комментирует газета Tribune de Genève.



[уровень жизни в Швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[недвижимость в Швейцарии](#)

[швейцария недвижимость](#)

Статьи по теме

[Берн впервые вошел в тройку лучших городов Швейцарии](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/14113>